Noua Constituţie a României.

Propuneri
4. Economia.
Am lansat dezbaterea privind proiectul de revizuire a Constituţiei României pe data de 3.01 2013.

În prima mea intervenţie în această dezbatere, m-am referit la forma de guvernământ (Articolul 1 al Constituţiei). Am propus ca forma de guvernământ a statului român să fie republica prezidenţială. A doua intervenţie a fost dedicată teritoriului naţional (Articolul 3 al Constituţiei). Deşi actuala Constituţie prevede că „Teritoriul României este inalienabil”, până în prezent, au fost vândute străinilor peste 700 mii de hectare teren arabil, folosindu-se tertipul persoanelor juridice constituite din cetăţeni străini, dar înregistrate în România. Am propus, introducerea unui nou alineat în articolul 3, după alineatul 1, care să prevadă că „(1bis). Numai cetăţenii români, ca persoane fizice, sau constituiţi în persoane juridice române, pot deţine terenuri în proprietate privată.”
 În a treia intervenţie, m-am referit la sistemul de pensii şi am propus; a) constituirea Fondului Naţional de Pensii Publice; b) calcularea valorii actuale a acestui fond; c) oprirea vânzărilor de capital aflat în proprietatea statului şi d) trecerea în proprietatea fondului a capitalului aflat în proprietatea statului, în limita valorii actuale a fondului.

Titlul IV al actualei Constituţii a României este intitulat „Economia şi finanţele publice” şi cuprinde 7 articole:  articolul 135 – Economia; articolul 136 – Proprietatea;  articolul 137 - Sistemul financiar; articolul 138 - Bugetul public naţional; articolul 139 - Impozite, taxe şi alte contribuţii; articolul 140 - Curtea de Conturi şi articolul 141 - Consiliul Economic şi Social.
Iată ce prevede articolul 135 - Economia:
“(1) Economia României este economie de piaţă, bazată pe libera iniţiativă şi concurenţă. 
(2) Statul trebuie să asigure: 

a) libertatea comerţului, protecţia concurenţei loiale, crearea cadrului favorabil pentru valorificarea tuturor factorilor de producţie; 

b) protejarea intereselor naţionale în activitatea economică, financiară şi valutară; 

c) stimularea cercetării ştiintifice şi tehnologice naţionale, a artei şi protecţia dreptului de autor; 

d) exploatarea resurselor naturale, în concordanţă cu interesul naţional; 

e) refacerea şi ocrotirea mediului înconjurător, precum şi menţinerea echilibrului ecologic; 

f) crearea condiţiilor necesare pentru creşterea calităţii vieţii; 

g) aplicarea politicilor de dezvoltare regională în concordanţă cu obiectivele Uniunii Europene. “

Nu este nevoie să fii doctor în economie ca să vezi că economia României nu este nici pe departe una “bazată pe concurenţă şi pe libera iniţiativă”, că statul român nu a asigurat şi nu asigură nici una din condiţiile precizate la literele a)- f) ale alineatului (2) al articolului 135 din Constituţie. 
În economia României, comerţul nu este liber. El este controlat de structuri monopolist-statale, care impun preţurile şi dispun arbitrar de resursele utilizate în economie. Libera iniţiativă este sufocată de legislaţie şi de bunul plac al structurilor monopolist-statale. 
În loc să creeze cadrul favorabil pentru valorificarea factorilor de producţie ai ţării, statul român a creat cadrul favorabil pentru distrugerea acestora. Prin legile adoptate şi cu ajutorul inflaţiei generate şi întreţinute de Banca Naţională a României, statul român a distrus aproape în întregime capitalul productiv acumulat până în 1989 -  fabrici, uzine, combinate, sisteme de irigaţii etc. A distrus peste 4 milioane de locuri de muncă, obligând aceste milioane de români să-şi caute locuri de muncă în alte ţări, unde produc avuţie pentru străini.
În loc să protejeze interesele NAŢIONALE în activitatea economică, financiară şi valutară, statul român a protejat şi protejează interesele străinilor. Statul român este cel care a falimentat întreprinderile cu care s-a autoîmproprietărit, prin Legea 15/1990 şi pe care le-a vândut, apoi, străinilor, la preţuri de nimic. Statul român este cel care a falimentat sistemul bancar românesc, l-a vândut străinilor, pe nimic, astfel că băncile străine controlează peste 95% din capitalul bănesc utilizat în România şi acordă credite românilor cu dobânzi de 4-5 ori mai mari decât cele practicate la ei acasă. Statul român, prin Banca Naţională a României, este cel care a devalizat MONEDA NAŢIONALĂ, astfel încât, astăzi, puterea de cumpărare a leului este de patru ori mai mică decât cu 15 ani în urmă (curs de schimb de 1,31 lei/euro, în 1999, şi 4,50 lei/euro, în 2013). Astăzi, românul trebuie să muncească 4 ore pentru a cumpăra un produs german pe care îl cumpăra cu munca sa de o oră, în 1999.
Statul român a stimulat atât de bine cercetarea ştiinţifică şi tehnologică NAŢIONALĂ, încât a distrus aproape toate institutele de cercetare şi proiectare ale ţării, bunurile aflate în patrimoniul acestora fiind transformate într-o uriaşă prada de miliarde de euro pentru rechinii imobiliari autohtoni şi străini.

Statul român a asigurat şi asigură, atât de bine “exploatarea resurselor naturale, în concordanţă cu interesul NAŢIONAL”, încât aproape toate resursele naturale ale ţării sunt exploatate de către străini, în propriul lor interes. Din exploatarea resurselor de petrol ale României, statul român se alege cu o redevenţă de 4%, în timp ce proprietarii austrieci ai PETROM-ului încasează miliarde de euro profituri, de pe urma exploatării resurselor de petrol româneşti.
Statul român a asigurat atât de bine “ocrotirea mediului înconjurător” încât au fost rase de pe faţa pământului mii de hectare de pădure, astfel încât românii sunt tot mai expuşi pericolelor alunecărilor de terenuri, inundaţiilor, deteriorării calităţii apei şi aerului, epidemiilor de toate felurile.
Statul român a asigurat atât de bine “crearea condiţiilor NECESARE pentru creşterea calităţii vieţii”, încât, astăzi, puterea de cumpărare a salariilor şi pensiilor românilor este mult mai mică decât în 1989, numărul locurilor de muncă este la jumătatea celui existent în 1989, marea majoritate a cetăţenilor ţării trăiesc mult mai prost decât în 1989. Românii sunt nu numai mai săraci, dar şi umiliţi, cum nu au fost niciodata, în istoria lor.
Evident, sunt multe cauzele care au determinat degradarea fără precedent a economiei româneşti în ultimii 23 de ani. Printre acestea se numără, însă, şi modul defectuos în care este reflectată economia în Constituţia ţării, în special relaţiile dintre popor, stat şi economie.

Definirea, în Constituţie, a economiei României, ca fiind una DE PIAŢĂ, fie ea şi “bazată pe libera iniţiativă şi concurenţă”, s-a dovedit a fi una falimentară. Economie de piaţă este şi economia democratică a Elveţiei, în care proprietatea asupra capitalurilor este larg difuzată în rândurile cetăţenilor, este şi economia oligarhică din România, în care 5-6% din cetăţenii ţării, împreună cu străinii, deţin, în proprietate privată, peste 90% din capital, economie de piaţă este şi economia din ţările bananiere de pe continentul african. 
Economiile democratice sunt productive, competitive şi echitabile. Ele distribuie capitalurile şi avuţia creată de acest capital în masa largă a populaţiei, asigurând participarea acesteia nu numai la consum, ci şi la investiţii, la acumularea de capital, la dezvoltare. 
Economiile oligarhice sunt neproductive, parazitare şi inechitabile. Ele concentrează capitalul şi avuţia creată în economie în mâinile minoritaţii oligarhice, care consumă parazitar o mare parte din avuţia creată, şi ţine în sărăcie crescândă majoritatea, lipsită de proprietate asupra capitalului şi de capacitatea de a participa la acumularea de capital, la dezvoltare.
Economia de piaţă, scoasă de sub controlul poporului, generează, implacabil, oligarhizare, concentrarea bogăţiei în mâinile unei minoritaţi hrăpăreţe şi condamnarea majorităţii cetăţenilor la sărăcie şi umilinţă, la sclavie perpetuă.
Poporul român are dreptul să controleze economia sa naţională, are dreptul să oblige statul său să folosească puterea cu care îl investeşte pentru a construi o economie naţională  democratică, productivă şi echitabilă, în care majoritatea capitalului să intre şi să rămână în proprietatea privată a majorităţii cetăţenilor, astfel încât de avuţia creată în economie să se bucure toţi cetăţenii ţării, nu numai o minoritate oligarhică.
Iată, de ce propun ca primul alineat al articolului 135 din Constituţia României să se modifice şi să aibă următorul cuprins:
„(1) Economia României este economie democratică de piaţă, bazată pe proprietatea privată asupra capitalului, larg distribuită în masa cetăţenilor ţării, pe libera iniţiativă şi pe concurenţă.
Alineatul (2) al articolului 135 din Constituţie vrea să fie şi ar trebuie să fie un set de clauze care să definească, practic, rolul statului în economie. Să stabilească clauzele contractului dintre stat şi popor în economie. Să spună ce obligaţii îi încredinţează poporul statului, ce trebuie să facă statul pentru ca economia să fie una care produce mult şi de calitate, de rezultatele căreia se bucură toţi cetăţenii ţării, nu numai o minoritate privilegiată. Aceste obligaţii trebuie să fie clare, concrete, măsurabile, să poată fi urmărite şi evaluate cu uşurinţă de cele două părţi contractante, în primul rând de către popor.
Actuala Constituţie ne spune că „statul trebuie să asigure...crearea cadrului favorabil pentru valorificarea tuturor factorilor de producţie”. Mai întâi că „toţi” factorii de producţie sunt, de fapt, doi:  munca şi capitalul. Ori, în economia bazată pe proprietatea privată asupra capitalului, valorificarea factorilor de producţie nu este treaba statului, ci a celor care administrează activitatea economică. Este, însă, treaba statului, ca reprezentant al întregii societăţi, să creeze cadrul favorabil pentru stimularea şi remunerarea ECHITABILĂ a celor doi factori de producţie -  munca şi capitalul - , să împiedice spolierea salariatului de rezultatele muncii sale. Având în vedere şi statisticile referitoare la ponderile deţinute de remunerarea muncii şi a capitalului în totalul valorii Produsului Intern Brut, din diferite ţări ale lumii, mi se pare că această prevedere constituţională va căpăta sens şi utilitate dacă va preciza că statul are obligaţia să asigure crearea cadrului favorabil pentru stimularea şi remunerarea echitabilă a factorilor de producţie, astfel încât remunerarea muncii să deţină cel puţin 60% din PIB. (În prezent, în România, remunerarea muncii reprezintă mai puţin de 30%, în timp ce, în Elveţia, de exemplu, munca deţine mai mult de 60% din PIB).
Tot vagă şi neobligantă este şi actuala prevedere referitoare la „protejarea intereselor naţionale în activitatea economică, financiară şi valutară”. Am spus, mai sus, cât de protejate au fost şi cât de protejate sunt interesele naţionale în activitatea economică, financiară şi valutară a României. De loc.
Să fiu bine înţeles. Sunt adeptul liberei circulaţii a mărfurilor, a capitalurilor, a forţei de muncă. Asta nu înseamnă că popoarele trebuie să renunţe la dreptul lor de a-şi proteja interesele în activitatea economică. Mărfurile, capitalurile şi forţa de muncă pot circula fără oprelişti, însă interesele naţionale rămân şi ele trebuie protejate. Ceea ce şi fac toate popoarele guvernate competent şi responsabil.
Interesul fundamental în economie se concretizează în capital, în proprietatea asupra capitalului. Pe teritoriul unui stat, fie el din UE, sau de aiurea, pot veni şi se pot aşeza capitaluri de oriunde, de orice fel, de orice mărime. Cu condiţia ca el să nu devină DOMINANT, ca economia naţională să nu ajungă la cheremul capitalului străin. Acesta este interesul naţional fundamental în economia modernă: capitalul naţional să rămână DOMINANT. Este valabil pentru toate componentele capitalului. Si pentru capitalul productiv, şi pentru capitalul financiar, şi pentru capitalul bancar.
Iată de ce cred că viitoarea Constituţie trebuie să oblige statul român să protejeze interesele naţionale în activitatea economică, astfel încât valoarea capitalului  naţional să crească în mod continuu şi să deţină o pondere de cel puţin 75% din valoarea capitalul utilizat pe teritoriul ţării.
La fel şi în ceea ce priveşte stimularea cercetării ştiinţifice şi tehnologice NAŢIONALE. Nu este suficient să scriem în Constituţie că „statul trebuie să asigure...stimularea cercetării ştiinţifice şi tehnologice NAŢIONALE”. Statul trebuie OBLIGAT să stimuleze cercetarea ştiinţifică şi tehnologică NAŢIONALĂ, fără de care economia naţională nu va fi competitivă şi nu va fi capabilă să asigure poporului român condiţii de viaţă  la nivelul celor din ţările dezvoltate ale Europei şi ale lumii. Şi la acestă clauză, trebuie introdusă o măsură, o ţintă, pe baza căreia să putem evalua performanţele statului, modul în care statul îşi îndeplineşte obligaţia asumată prin Constituţie. Stimularea cercetării ştiinţifice şi tehnologice naionale ar trebui să se concretizaze în creşterea continuă a ponderii în PIB a valorii produselor şi serviciilor realizate cu tehnologii româneşti. 
A vorbi despre modul în care statul român postdecembrist a „asigurat...exploatarea resurselor naturale, în concordanţă cu interesul naţional”, înseamnă a vorbi despre funie în casa spânzuratului. Acest stat a oprit exploatarea a numeroase resurse naturale ale ţării, obligând economia să plătească sume uriaşe pentru importuri, şi a încredinţat exploatarea celor mai valoroase resurse naturale ale ţării străinilor, în condiţii umilitoare pentru statul român.
Am studiat cu atenţie cele două tratate care formează actuala Constituţie a Uniunii Europene. Până acum, în aceste tratate, nu am găsit nici un articol care să oblige statele membre să oprească exploatarea unora din resursele naturale proprii, sau să nu poată exploata aceste resurse naturale prin forţe proprii, adică prin entităţi economice aparţinând statelor respective.

Să ne înţelegem, noi am aderat la Uniunea Europeană din dorinţa de a trăi mai bine, de a beneficia de libera circulaţie a mărfurilor, a capitalului şi a forţei de muncă, de avantajele uniunii monetare, ale unificării forţelor militare şi diplomatice. Nu scrie nicăieri în Constituţia Uniunii Europene că unele state membre trebuie să-şi vândă pe nimic capitalul naţional şi nici că trebuie să pună la dispoziţia străinilor resursele lor naturale. Dacă, totuşi, scrie undeva aşa ceva şi nu am observat eu, atunci, aşa cum Marea Britanie cere renegocierea acestor tratate, la fel trebuie să facă şi România. Să cerem renegocierea tratatelor. Noi, românii, nu vrem să cumpărăm pământul altora, nu vrem sa cumpărăm capitalurile altora, nu vrem să acaparăm resursele naturale ale altora. Vrem, pur şi simplu, să vindem şi să cumpărăm mărfuri, bunuri şi servicii, fără să plătim vamă. Ca şi ceilalţi.
 Noua Constituţie a României trebuie să oblige statul român să exploateze el resursele naturale ale ţării, în concordanţă cu interesul naţional. Nu să asigure…exploatarea resurselor, ci să le exploateze el, prin entităţi economice ale lui, ale statului. Să nu mai concesioneze, să nu mai închirieze astfel de resurse.
Iată de ce propun ca alineatul (2) al articolului 135 din Constituţia României să se modifice şi să aibă următorul cuprins:

“(2) Statul trebuie să asigure:

a) libertatea comerţului şi protecţia concurenţei loiale;
b) remunerarea echitabilă a factorilor de producţie, astfel încât remunerarea muncii să reprezinte cel puţin 60% din PIB, iar remunerarea capitalului cel mult 25% din PIB;
c) distribuţia echitabilă a veniturilor obţinute din muncă, astfel încât salariul minim brut să reprezinte cel puţin 70% din salariul mediu brut realizat în economie;
d) constituirea şi administrarea Fondului Naţional de Capital Distributiv, care să colecteze cel puţin 20% din PIB şi să fie utilizat pentru împroprietărirea cetăţenilor ţării cu capital productiv: terenuri, construcţii, maşini, utilaje, echipamente, brevete, licenţe etc, pentru crearea de locuri de muncă;
e) constituirea şi administrarea fondului naţional de pensii publice, astfel încât pensia publică să reprezinte cel puţin 75% din salariul mediu realizat de fiecare participant în perioada minimă de contribuţie, stabilită prin lege;
f) protejarea capitalului national, astfel încât acesta să deţină o pondere de cel puţin 75% în totalul capitalului utilizat în economia naţională;
g) stimularea cercetării ştiinţifice şi tehnologice naţionale, astfel încât valoarea produselor şi serviciilor realizate cu tehnologii româneşti să deţină o pondere de cel puţin 75% în PIB;
h) exploatarea resurselor naturale ale ţării, aflate în proprietate publică, prin întreprinderi aflate în proprietate publică naţională;

i) furnizarea de servicii publice gratuite, de bună calitate, pentru toţi cetăţenii ţării, în domeniul educaţiei, sănătăţii, apărării naţionale, ordinii publice, justiţiei, infrastructurii de comunicaţii, gospodăririi localităţilor etc;

j) ocrotirea mediului înconjurător şi menţinerea echilibrului ecologic;
k aplicarea politicilor de dezvoltate economică în concordanţă cu obiectivele Uniunii Europene.
După articolul  135, se introduce un nou articol, 135.1, cu titlul “Fondul Naţional de Capital Distributiv”, cu următorul cuprins:
“Fondul Naţional de Capital Distributiv

Articolul 135.1

(1) Fondul Naţional de Capital Distributiv se alimentează din următoarele surse: 
a) impozit  progresiv pe  proprietăţi;

b) venituri din capitalul aflat în proprietatea  statului;

c) venituri încasate de stat prin aplicarea prevederilor legale referitoare la controlul averilor;

d) alte surse prevăzute de lege.

(2)  Impozitul progresiv pe  proprietăţi se stabileşte astfel încât, din sursele prevăzute la alineatul 1, să se asigure preluarea la Fondul Naţional de Capital Distributiv a echivalentului a 20% din PIB, în fiecare an.

(3)  Fondul  Naţional de Capital Distributiv este folosit pentru finanţarea de proiecte de investiţii, elaborate în conformitate cu prevederile Planului Naţional de Dezvoltare.

(4) Sunt finanţate cu bani de la Fondul  Naţional de Capital Distributiv proiectele de investiţii prezentate de cetăţeni români, ca persoane fizice autorizate, sau de persoane juridice române, care au ca asociaţi, sau acţionari, numai cetăţeni români: asociaţii familiale, societăţi cu răspundere limitată, societăţi pe acţiuni, cooperative, etc.
(5) Sumele colectate în Fondul Naţional de Capital Distributiv sunt puse la dispoziţia tuturor cetăţenilor ţării, gratuit, eşalonat, prin concursuri de proiecte. 
(6) Capitalul rezultat din realizarea proiectelor de investiţii intră, gratuit, în proprietatea privată a celor care au solicitat finanţarea.

(7) Activele achiziţionate cu bani primiţi de la Fondul Naţional de Capital Distributiv nu pot fi înstrăinate, ele putând fi lăsate moştenire, conform legii.
(8)  Organizarea, funcţionarea şi administrarea Fondului Naţional de Capital Distributiv se stabilesc prin lege organică.
(9) Administratorul Fondului Naţional de Capital Distributiv este numit de Preşedintele României.”
După articolul 135.1, se introduce un nou articol, 135.2, cu titlul “Fondul Naţional de Pensii Publice”, cu următorul cuprins:
“Fondul Naţional de Pensii Publice

Articolul 135.2

(1) Fondul Naţional de Pensii Publice se alimentează cu contribuţiile pentru pensii publice plătite de salariaţi şi angajatori, stabilite prin lege organică.

(2) Sumele băneşti colectate în Fondul Naţional de Pensii Publice sunt investite în active financiare aducătoare de profit.

(3) Contribuţiile pentru pensii publice sunt astfel stabilite şi administrate încât să se asigure fiecărui participant la fond o pensie egală cu cel puţin 75% din salariul mediu realizat de el în perioada de contribuţie, stabilită prin lege;

(4) Administratorul Fondului Naţional de Pensii Publice este numit de Preşedintele României.” 
După articolul 135.2, se introduce un nou articol, 135.3, cu titlul “Fondul Naţional de Şomaj”, cu următorul cuprins:

Fondul Naţional de Şomaj

Articolul 135.3

(1) Fondul Naţional de Şomaj se alimentează cu contribuţiile pentru şomaj plătite de salariaţi şi angajatori, stabilite prin lege organică.

(2) Sumele băneşti colectate în Fondul Naţional de Şomaj sunt investite în active financiare aducătoare de profit.

(3) Contribuţiile pentru şomaj sunt astfel stabilite şi administrate încât să se asigure fiecărui participant la fond o indemnizaţie de şomaj de 6 luni, egală cu cel puţin 75% din salariul mediu realizat de el în ultimii 3 ani de angajare;

(4) Administratorul Fondului Naţional de Şomaj este numit de Preşedintele României. 
După articolul 135.3, se introduce un nou articol, 135.4, cu titlul “Fondul Naţional pentru Asigurări de Sănătate”, cu următorul cuprins:

“Fondul Naţional pentru Asigurări de Sănătate

Articolul 135.4

(1) Fondul Naţional pentru Asigurări de Sănătate se alimentează cu contribuţiile pentru asigurări de sănatate plătite de salariaţi şi angajatori, stabilite prin lege organică.

(2) Sumele băneşti colectate în Fondul Naţional pentru Asigurări de Sănătate sunt investite în active financiare aducătoare de profit.

(3) Contribuţiile pentru asigurări de sănătate sunt astfel stabilite şi administrate încât să se asigure fiecărui participant la fond servicii medicale gratuite, pe tot parcursul vieţii;

(4) Administratorul Fondului Naţional pentru Asigurări de Sănătate este numit de Preşedintele României.” 
După articolul 135.4, se introduce un nou articol, 135.5, cu titlul “Regia Naţională de Exploatare a Resurselor Naturale”, cu următorul cuprins:

“Regia Naţională de Exploatare a Resurselor Naturale

Articolul 135.5
(1) Regia Naţională de Exploatare a Resurselor Naturale funcţionează cu capital aflat în proprietate publică şi în administrarea statului român şi are ca obiect de activitate exploatarea şi punerea în valoare a tuturor resurselor naturale aflate în proprietate publică şi în administrarea statului român.
(2) Organizarea, funcţionarea şi administrarea Regiei Naţionale de Exploatare a Resurselor Naturale se stabilesc prin lege organică.
(3) Profiturile realizate de Regia Naţională de Exploatare a Resurselor Naturale se fac venituri la Fondul Naţional de Capital Distributiv.

(4) Administratorul regiei Naţionale de Exploatare a Resurselor Naturale este numit de Preşedintele României.”

Aştept comentarii şi propuneri.
Constantin Cojocaru
4.02.2013
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