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                         PROIECT PENTRU BUCUREŞTI
                                             (Sinteză)
 O CAPITALĂ BOGATĂ ŞI CURATĂ

1. Investiţii, în sectorul privat,  în valoare de peste 60 miliarde de euro.

Prin aplicarea Legii Cojocaru, bucureştenii vor realiza un program de investiţii de 60 miliarde de euro, în sectorul privat, în oraşul lor, în următorii 10 ani.

În primii 10 ani de aplicare a Legii Cojocaru, fiecare locuitor major al capitalei (peste 2 milioane) va primi, de la Fondul de Investiţii al Poporului, cele 20.000 de euro şi va economisi şi el cel puţin 10.000 de euro, pe care îi va folosi pentru cumpărarea de capital productiv: terenuri, construcţii, utilaje, fabrici, uzine, hoteluri, bănci etc.. 

Cu cele 60 miliarde de euro, vom crea mii de noi întreprinderi, mici, mijlocii, mari şi foarte mari, sub formă de persoane fizice autorizate, asociaţii familiale, SRL-uri, SA-uri, cooperative etc. În plus, vom reconstrui cea mai mare parte a marilor întreprinderi industriale distruse de către guvernanţi în ultimii 22 de ani. Vom reconstrui uzinele REPUBLICA, SEMĂNĂTOAREA, AUTOBUZUL, ELECTRONICA, ELECTROMAGNETICA, UREMOAS, IMGB etc. Vom reconstrui toate aceste întreprinderi, pe vechile amplasamente, unde este posibil, sau pe noi amplasamente. Le vom dota cu tehnologii de ultimă generaţie. Aşa cum am mai făcut.

2. Crearea a peste 600.000 noi locuri de muncă pentru bucureşteni.

Cu cele 60 miliarde de euro investiţii, luând în calcul o dotare medie de 100.000 de euro capital pe un loc de muncă, vom crea cel puţin 600.000 noi locuri de muncă, pentru bucureşteni. Vor fi şi mai multe. Cu numai 10.000 de euro, cumpărăm un LOGAN, pe care îl folosim ca taxi, cu care putem crea 1, 2, sau, chiar 3 locuri de muncă.

Cu cele 600.000 locuri de muncă, plătite cu salarii de cel puţin 3 ori mai mari decât cele actuale, vom aduce acasă pe toţi bucureştenii care au părăsit ţara în căutare de muncă şi vom ţine acasă, alături de familiile lor, pe toţi tinerii absolvenţi ai sistemului de învăţământ din capitala ţării. Vom oferi locuri de muncă şi actualilor pensionari, care vor şi pot să muncească, fără să-şi piardă pensiile.

3. Creşterea de peste 3 ori a veniturilor bugetului municipal şi ale sectoarelor.

Creşterea cu 60 de miliarde de euro a valorii capitalului utilizat pe teritoriul capitalei va însemna şi creşterea de peste 3 ori a Produsului Intern Brut realizat în capitală, ceea ce înseamnă şi creşterea tot de 3 ori şi a veniturilor colectate la bugetul primăriei municipiului Bucureşti şi la bugetele primăriilor sectoarelor capitalei.

Vor fi de 3 ori mai mulţi bani pentru grădiniţele şi şcolile bucureştene, pentru spitalele bucureştene, pentru cultura bucureşteană, pentru toate serviciile publice oferite de primării cetăţenilor capitalei.
4. Propun bucureştenilor ca, din cele 20.000 de euro, fiecare să participe la finanţarea următoarelor mari proiecte ale capitalei românilor:

4.1. Metrou pentru toţi bucureştenii.
Fiecare bucureştean va putea ca, din cele 20.000, primiţi prin Legea Cojocaru, să investească 4.000 de euro în majorarea capitalului METROREX. Cu aceste 8 miliarde de euro, vor fi conectate la Metrou toate marile cartiere ale capitalei, prin  construirea de noi magistrale: Magistrala Nordului, care va lega oraşul cu Aeroportul Henry Coandă, Magistrala Sudului, pe sub Şoseaua Giurgiului, pâna la noul Aeroport internaţional care va fi construit la Adunaţii Copăceni, Magistrala Estului, pe sub Şoseaua Colentina, până la Afumaţi. La acestea se vor adăuga magistralele Giuleşti-Chiajna, Drumul Taberii, Rahova-Bragadiru.

4.2. Extinderea metroului uşor. 
Cu alte 500 de euro de fiecare, bucuretenii vor putea particpa la majorarea capitalului RATB, după ce acesta va fi reorganizată ca societate comercială. Cu acest miliard de euro, noua societate va  putea  extinde reţeaua de metrou uşor, transport rapid, ieftin, nepoluant, dar şi dotarea cu noi mijloace de transport în comun, astfel încât nici un bucureştean să nu mai aştepte mai mult de 5 minute în staţiile RATB, în drumul către şi de la locul de muncă.
4.3. Privatizarea şi capitalizarea RADET.
Cu încă un milliard de euro, 500 de fiecare, bucureştenii vor putea majora capitalul RADET, după ce şi aceasta va fi reorganizată ca societate comercială, având ca acţionari Primăria Municipiului bucureşteni şi cetăţenii capitalei.

4.4 Răscumpărarea şi capitalizarea DGAB (APA NOVA).

Primăria Municipiului Bucureşti va răscumpăra capitalul înstrăinat către APA NOVA şi va majora capitalul acestei societăţi, prin vânzarea de acţiuni către beneficierii Legii Cojocaru, într-o primă etapă, 500 de euro de fiecare bucureştean.

4.5. Finalizarea Canalului Bucureşti-Dunăre.

Propun bucureştenilor să participle, fiecare, cu 1.500 de euro la formarea capitalului unei noi societăţi comerciale, ai cărei acţionari vor fi Primăria Municipiului Bucureşti şi beneficiarii Legii Cojocaru, Compania Navală Bucureşti, care va finaliza construcţia canalului şi va administra acest canal şi lucrările aferente.
Într-o etapă ulterioară, capitalul Companiei va fi majorat, tot de beneficiarii Legii Cojocaru, pentru construirea unui Canal-Centură al Zonei Metrolitane Bucureştene, conectat la Canalul Bucureşti-Dunăre.
La toate aceste societăţi, în final, Primăria Minicipiului Bucureşti va rămâne cu acţiunea de aur, care îi va da drept de veto în adunările generale. Restul acţiunilor vor aparţine, exclusiv,  cetăţenilor capitalei.

Cu banii colectaţi prin Legea Cojocaru, cele 5 societăţi comerciale vor putea aduce îmbunătăţiri substanţiale serviciilor publice de alimentare cu apă şi canalizare, de transport în comun, încălzire centralizată.
Capitalizarea furnizorilor de servicii publice va determina şi reducerea substanţială a tarifelor la aceste servicii şi, implicit, reducerea facturilor de întreţinere pentru bucureşteni.
5. Urbanizarea tuturor străzilor oraşului.
În capitala României mileniului 3 există sute de străzi neasfaltate, neconectate la sistemul de alimentare cu apă şi canalizare, la cel de iluminat public, de încălzire, de transport în comun. Este o ruşinoasă discrepanţă între aceste zone ale capitalei şi cele în care locuiesc profitorii “tranziţiei”, ai “privatizării “ postcomuniste.

Eliminarea acestei discrepanţe va constitui prioritatea numărul unu a Primăriei Municipiului Bucureşti..

Întâi asfaltarea tuturor străzilor capitalei, apoi schimbarea bordurilor în cartierele centrale ale oraşului.

6. Stârpirea câinilor vagabonzi de pe domeniul public.

În primul an al administraţiei primarilor Partidului Poporului, toţi câinii vagabonzi de pe străzile şi parcurile Municipiului Bucureşti vor fi prinşi şi duşi în adăposturi, construite de municipalitate, în afara oraşului, unde vor fi sterilizaţi, apoi, oferiţi celor care vor să-i adopte, sau eutanasiaţi, dacă astfel vor hotărî cetăţenii capitalei, prin referendum.

7. Reconstrucţia, repararea şi modernizarea Centrului Istoric, a întregului patrimoniu construit al oraşului.

Va fi creată Societatea Comercială pentru Administrarea Fondului Imobiliar, care va primi în administrare toate clădirile aflate în domeniul public, pe teritoriul oraşului, pe care le va consolida, repara şi moderniza. Pe cele de uz public, le va păstra în administare, restul vor fi vândute beneficiarilor Legii Cojocaru.
Societatea va consolida şi repara, IMEDIAT, ÎN REGIM DE URGENŢĂ, toate clădirile cu risc seismic, care se justifică a fi păstrate, urmând să-şi recupereze cheltuielile de la proprietari.
8. Oprirea distrugerii spaţiilor verzi ale oraşului.
Primăria Municipiului Bucureşti nu va mai autoriza nici o construcţie care ar urma să fie ridicată pe spaţii verzi ale oraşului.

Voi face plângeri penale împotriva tuturor primarilor care au autorizat realizarea de construcţii pe spaţiile verzi ale capitalei.

9. Nici un  tânăr bucureştean fără locuinţă.

Prin aplicarea Legii Cojocaru, toţi cetăţenii români în vârstă de până la 35 de ani, inclusiv cei domiciliaţi în Bucureşti, vor putea folosi până la jumătate din cele 20.000 de euro pentru a plăti preţul, parţial, sau integral, primei lor locuinţe, rezolvându-se, astfel, definitiv, problema locuinţelor pentru tinerii noştri bucureşteni.

10. Sport şi cultură pentru tineri şi vârstnici.

Cu banii obţinuţi prin triplarea veniturilor bugetare, primăria municipală şi primăriile sectoarelor vor construi şi mari complexe sportive şi culturale, în toate cartierele oraşului, dotate cu săli de sport, bazine de înot, bibioteci, calculatoare, internet, săli de conferinţe.

11. Pieţe agroalimentare benefice pentru producători şi pentru consumatorii bucureşteni.

Tot cu banii obţinuţi prin triplarea veniturilor bugetare, prin aplicarea Legii Cojocaru, primăriile bucureştene vor putea să dezvolte şi să modernizeze actualele pieţe agroalimentare ale oraşului, dar şi să construiască noi pieţe, care să fie cât mai aproape de consumatori şi să vândă, direct, produse cât mai prospete, mai bune şi mai ieftine.

Dr. Constantin Cojocaru

Preşedintele Partidului Poporului
Candidat, Primar General al Municipiului Bucureşti.
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