                                            REVOLUŢIA NOASTRĂ

Am început PROCLAMAŢIA din 15 septembrie 2010 cu chemarea

VENIŢI LA REVOLUŢIE!

M-au sunat mai mulţi dintre colegii noştri care m-au întrebat dacă este în regulă acestă chemare, dacă este legală, dacă nu este o exagerare, dacă, întradevăr, ne propunem să facem o revoluţie.

Am răspuns fiecăruia în parte şi vreau să spun şi aici, că chemarea mea nu este, deloc, o exagerare, că este cât se poate de în regulă şi legală, că, intradevăr, ne propunem să săvârşim o adevărata revoluţie în istoria poporului român.

Chiar în frazele următoare ale PROCLAMAŢIEI, am precizat şi conţinutul acestei revoluţii. Va fi o revoluţie paşnică, realizată prin PARTIDUL POPORULUI, pentru poporul român. Ea se va înfăptui prin cucerirea puterii politice de către PARTIDUL POPORULUI, prin câştigarea alegerilor, prin obţinerea majorităţii parlamentare, majoritate care va adopta LEGEA COJOCARU şi celelalte legi cuprinse în PROIECTUL PENTRU ROMÂNIA, majoritate care va forma guvernul capabil să pună în practică acest proiect.

Va fi o revoluţie în adevăratul sens al cuvântului.

Vom schimba, din temelii, economia şi societatea românească.

Vom înlocui actuala economie oligarhică cu o economie democratică. Vom crea o economie în care cea mai mare parte a capitalului se va afla în proprietatea privată a celei mai mari părţi a cetăţenilor ţării, a unei clase mijlocii, constituită din 70-75% din cetăţenii ţării, clasă formată din cetăţeni care îşi vor câştiga existenţa atât din muncă, din salarii, cât şi din capital,  din  profituri.

Vom înlocui actuala societate polarizată şi dezbinată, formată dintr-o pătură subţire de cetăţeni foarte bogaţi, care nu au dobândit averea prin muncă şi competiţie, ci prin hoţie, minciună, înşelăciune, prin „afaceri” cu statul, şi imensa majoritate a cetăţenilor, deposedaţi de capital prin „privatizare”, aduşi în stare de sărăcie şi umilinţă, cu o societate solidară, unită în jurul clasei mijlocii, în care îşi vor găsi locul şi cei cu mari averi, dobândite prin merit, inovaţie şi şansă, şi cei dezavanajaţi de soartă, dar ajutaţi de către semenni lor să ducă o viaţă decentă.

Vom înlocui actualul stat oligarhic cu un stat popular, care să apere interesele tuturor cetăţenilor, nu numai pe cele ale oligarhiei. Clasa mijlocie, deţinând puterea economică, o va cuceri şi pe cea politică. Ea nu va mai vota pentru cine îi dă un mic şi o bere, ci pentru cine îi apără capitalul şi locul de mincă.

Vom înlocui actuala morală publică, bazată pe hoţie, minciună, înşelăciune, trafic de influenţă, lăcomie, dezbinare socială şi naţională, cu o morală publică bazată pe muncă, cinste, inovaţie, competiţie,  solidaritate socială şi naţională.

Vom face o ţară în care orice român va vrea să trăiască, el şi urmaşii urmaşilor săi.

Vom face o revoluţie prin care vom construi ROMÂNIA NOASTRĂ.

Aceasta este REVOLUŢIA pe care PARTIDUL POPORULUI vrea să o facă.

Dr. Constantin Cojocaru

